

大漢公報 The Chinese Times

Printers & Publishers No. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER 4, B.C., CANADA Phone MU 5-6941

Established in 1967, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver. Published every day except Sunday and holidays by THE CHINESE FREEMASON PUBLISHERS LIMITED IN CANADA

Tues December 13 1966 (Vol. 28 No. 206 Page 1)

拘禁國府特務須移交中共處理

澳門政府宣佈 接納華僑要求

澳門十三日(中央社電)澳門政府行政長官麥嘉斯主事，於昨午十二時親自在此間無線電台發表廣播，表示澳門政府現已為中共的壓力所屈服，而公開宣佈接納澳門左派華僑所提出的各項要求，以解決有關近來因抗議葡警武力干涉華僑建校而引起的暴亂事件。

越共重要政治會議 可能擴組臨時政府

河內十三日(法新社電)南越游擊隊政治組織的國家解放前鋒，曾於十二日(四)至十五日舉行重要會議，除原有全體常務委員及前線各軍部代表出席外，尚有其他各政黨、民衆團體、宗教及民族等代表參加，且在會中選聘阮文定爲常駐北越的特派代表。

蘇宣佈支持莫斯科宣言爲太空約烟幕

蘇聯謂：他們會保持太空和平的言論，却並未能使之於地球上之蘇聯已與美國成立不用太空之武器作爲條件之條約。蘇聯的真理報則以此種標榜一九五七及一九六〇年之世界共產黨會議之莫斯科宣言，以求世界革命發生，解放全世界被壓迫的人民，而由無產階級統治世界，蘇聯真理報此種言論，無異地指出，蘇聯仍支持著人民革命，來統治世界，此種革命無疑地是從屠殺的行動而統治，然而真理報却指出：蘇聯的目的是企圖保持世界的和平及安全。

愛善考華割治胆石

愛善考華，現年七十四歲，爲退休的五星特級陸軍上將，於過去曾兩次入醫院治療心臟病。

越南總理夫人訪日

據日海峽時報，阮福基夫人於十二月三日抵達東京，採用其未婚前的姓名旅行。其隨行人員，包括其隨員及隨員的隨員，進行各項專科美容手術，包括割除眼瞼以化學藥劑美化，及注射針劑。

賭馬經紀被人殺死

威爾士之賭馬經紀，曾於前週入獄多年，於星期晚出來澳門，而被人射殺死亡。五十九歲之查爾斯，因胸部受傷而死於家中，該屋只離此間警局一百碼。

審訊美在越暴行會 要求瑞典但遭拒絕

此間審訊美在越暴行會，已致電瑞典政府，要求瑞典政府不允許其哲學家、羅素爾之「美國人在越南之戰爭罪行」在此間舉行審訊之提議。

殺三警匪判終身監

倫敦加拿大社電(八月十二日)倫敦三名倫敦警署警署之三名匪徒，於昨日已被法庭判處終身監禁。

防癌醫藥比前昌明

委員會昨日提議公共社會人士要特別注意防癌之發生，如吸香煙、會起更老患肺癌，該會於一九三七年發表第一篇報告，一直至今，美國人患肺癌者增加，但幸因醫藥科學昌明，很多患肺癌者已獲得治療而痊癒。

危地馬拉發生地震

危地馬拉，奧地亞社電(奧地亞)據奧地亞社電，危地馬拉，危地馬拉地境內，昨發生強烈地震，震源地點爲危地馬拉地境內，震源地點，震源地點，震源地點。

美支持封鎖羅經濟

聯合國大會，加拿大社電(美國)現已表示支持美國在聯合國所提出的要求，以制約維多利亞及紐芬蘭的政權。

葡人據澳門四百餘年後造成東方蒙地卡羅

澳門，這座由中國南岸的葡萄牙移民所建立的殖民地，在官方視爲上帝之城，有如天堂，但在非官方的葡萄牙人之眼裏，則看作一個罪惡的都市。

澳門是罪惡的城市

澳門，這座由中國南岸的葡萄牙移民所建立的殖民地，在官方視爲上帝之城，有如天堂，但在非官方的葡萄牙人之眼裏，則看作一個罪惡的都市。

補助金案今日再論

奧太十三日(加拿大社電)今日下午院會再討論中央政府之補助金案。

雲埠機場搭客統計

雲埠國際機場今年空運與搭飛機旅行搭客人數，打破往年紀錄。

滿城車輪運送郵件

滿地可加拿大社電(郵政部長)郵政部長提議今日公佈：郵政局將取消與滿地可郵政局之合同，該合同同意准許該公司車輪運送郵件，以便宜郵政。

週末勝家公司被劫

廿五號之勝家公司，已在此間服務。

一名警察被捕

廿五號之勝家公司，已在此間服務。

駕駛安全否則嚴懲

城多利訊(卑詩省)省汽車檢驗局監督哈特曼，卑詩省有車牌者，至現時截止，每八人中有一人犯駕駛不慎罪，而四八八中有一人被取消車牌。

曲棍球家之子藏毒

卑詩訊(卑詩省)年廿二歲，爲以前企圖打劫曲棍球運動家之子，昨犯私藏大麻毒品案被檢獲，法官判處監禁。

車撞燈柱斷電兩小時

卑詩訊(卑詩省)警方報告，昨日有一輛私家車，衝向溫哥華區燈柱，造成斷電兩小時之久。

十二月十四日選日

卑詩訊(卑詩省)十二月十四日星期三投票，屆時無限期投票。

滿城車輪運送郵件

滿地可加拿大社電(郵政部長)郵政部長提議今日公佈：郵政局將取消與滿地可郵政局之合同，該合同同意准許該公司車輪運送郵件，以便宜郵政。

澳門送血腥暴行葡軍警殘殺中 國人死傷逾百事態嚴重

【本報訊】澳門消息綜合報載：發生於十一月十五日的澳門送血腥暴行，葡軍警殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。

葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。

葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。

葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。葡軍警在澳門送血腥暴行中，殘殺中，國人死傷逾百，事態嚴重。

單身漢

小楊，是一個單身漢。由於記者這一行，接觸異性的機會多，所以在最初的時候，他並不急於結婚。他的朋友問道：「喂，你怎麼還不打算結婚呢？」

小楊聽了以後說：「甚麼我急於結婚呢，你想想看，我現在所接觸到的女性是這麼多，正如走進一間規模極大的百貨公司去。裏面的貨品是那麼多，我究竟應該買那一個才好呢？」

「照你這樣說，你還打算再選擇一下？」他的朋友問。

「對啦，」小楊說，「我還打算再選擇一下。不然，胡亂的找一個，將來我可就後悔了。」

後來，他便在人海之中，像一個蝴蝶似的，飄來飄去，他要去親近



故事新聞

鳳凰

十二月十八號(禮拜日) 在喜士定西街麥者市戲院

下午二點開映至五時半連映三場 下午三點開映新片尾場

主演：郎劍羅 榮炳麥 芬艷芳

記緊為祈戲場三映獨日該意留

都城建權社紀念鳴謝

本社於十月廿日舉行成立第四十週年及第廿六週年紀念慶典

各界男女僑胞 踴躍參加 承蒙各界人士 慷慨解囊 捐助義款 幸甚幸甚

鳴謝芳名 恕不勝呼

洪門民治黨美洲總部 洪門民治黨駐加總支部 維城民治黨建權總社 雲埠民治黨建權總社 大德公報 都城民治黨建權總會 侯源漢 都城民治黨建權總會 侯源漢 都城民治黨建權總會 侯源漢

鳳凰

十二月十八號(禮拜日) 在喜士定西街麥者市戲院

下午二點開映至五時半連映三場 下午三點開映新片尾場

主演：郎劍羅 榮炳麥 芬艷芳

記緊為祈戲場三映獨日該意留

何雅慈油漆

承接各式灰坭工程 穩定業有二十年

Wilson Cheng 電話 521-2463

承接各式灰坭工程 穩定業有二十年

Jack Fern Insurance Agencies Ltd.

Authorized Agent For Rocky Mountain Life Insurance Co.

308A Centre St., S. Calgary, Alta. Bus. 269-3965 263-3890

文明實業 自限公司 本號代理 各種保險 火燭盜賊 房屋汽車 實業買賣 產業按揭 借貸公道 快捷妥當 諸君惠顧 無任歡迎

Harry James Agencies Ltd.

INSURANCE & REAL ESTATE

212 KEEFER ST., MU 4-1377

△什貨生意出賣 七千元。另點貨。每月舖租 壹百八十元。長批約。每月 生意約六千元。

△附設實業樓宇按揭

△本處常有房宇商店及工廠實業出賣請留意

吳國華辦事處啟

AMERICAN PRESIDENT LINES

總代理 美國郵政

本公司備有船隻，備有華僑客輪，常川來往香港及金山，備有華僑客輪，常川來往香港及金山，備有華僑客輪，常川來往香港及金山。

道亨銀行 Dao Heng Bank Ltd.

Hong Kong

本行經營銀行業務，垂四十年，素持穩健忠誠為宗旨，久已見稱中外，各界僑胞如有委託，存匯款項，租務買賣，投資信託及一切事宜，無不竭誠服務，妥為辦理，諸尊惠顧，無任歡迎。

總經理 董仲偉 謹啟

經理 伍錦芬 謹啟

